
В Братске мужчина подозревается в причинении тяжкого вреда здоровью своей сожительнице

10 января 2014 года в дежурную часть ОП-3 УМВД России по г. Братску поступило сообщение от мужчины о том, что в квартире он обнаружил тело своей сожительницы. Выехав на место происшествия, следственно-оперативная группа обнаружила в одной из комнат тело 49-летней женщины с видимыми признаками насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть человека). По версии следствия, в ночь с 9 на 10 января 2014 года между сожителями, во время распития спиртных напитков, произошла ссора. В ходе конфликта подозреваемый нанес женщине множественные удары по телу и голове. В какой-то момент он увидел, что женщина мертва и сообщил в полицию. Следственно-оперативная группа обнаружила на теле потерпевшей следы побоев. В настоящее время подозреваемый задержан, решается вопрос об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Января 2014

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/773143>